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Masłów, dnia 29.06.2022 r. 

 
 
 
 
 
 

INFORMACJA  
 

dla Wykonawców nr 1 
 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

 
(2 p.) Zakup mikrobusa do przewozu osób niepełnosprawnych (do 9 miejsc siedzących) z 

wyposażeniem w ręczną rampę dla wózków inwalidzkich w ramach „Programu wyrównywania 
różnic między regionami III” 

 
 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)[dalej ustawa Pzp] udziela odpowiedzi na pytania oraz 

modyfikuje treść SWZ: 

   

 

Pytanie nr 1: 

W ODNIESIENIU DO § 3 UST. 3 UMOWY (ZAŁĄCZNIK NR 6 DO SWZ W POSTĘPOWANIU NR 

BIGP.271.61.2022.AB), CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOMUNIKACJĘ TAKŻE ZA POŚREDNICTWEM 

KORESPONDENCJI MAILOWEJ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę, ora modyfikuje treść § 3 ust. załącznika nr 6 do SWZ „Wzór Umowy”, który 

otrzymuje brzmienie: 

 

„3. Wykonawca zawiadomi Zamawiającego pisemnie z wyprzedzeniem o dacie, od której przedmiot umowy będzie 

gotowy do odbioru techniczno-jakościowego. Odbiór techniczno-jakościowy dokonany zostanie w siedzibie 

Zamawiającego. Zamawiający przystąpi do odbioru techniczno- jakościowego w ciągu 5 dni od daty 

zawiadomienia. Strony dopuszczają zawiadomienie w formie faksu lub e-mail.” 

 

 

Pytanie nr 2: 

CZY ZAMAWIAJĄCY W ODNIESIENIU DO §5 UST. 9 PROJEKTU UMOWY (ZAŁĄCZNIK NR 6 DO SWZ W 

POSTĘPOWANIU NR BIGP.271.61.2022.AB) WYRAŻA ZGODĘ NA WYKREŚLENIE WW. POSTANOWIENIA? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę oraz wykreśla ust. 9 w §5 załącznika nr 6 do SWZ „Wzór Umowy” 

 

 

Pytanie nr 3: 

CZY ZAMAWIAJĄCY W ODNIESIENIU DO § 6 UST. 1 LIT. A-C PROJEKTU UMOWY (ZAŁĄCZNIK NR 6 DO SWZ W 

POSTĘPOWANIU NR BIGP.271.61.2022.AB) MÓGŁBY OKREŚLIĆ OD JAKIEJ WARTOŚCI LICZONE SĄ KARY 

UMOWNE ORAZ CZY ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ NA ZMIANĘ WYSOKOŚCI KARY UMOWNEJ W 

NASTĘPUJĄCYCH WARTOŚCIACH: A) 0,3% NA 0,1% B) 0,2% NA 0,1% C) 20% NA 10%. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż kary umowne liczone są od wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 

umowy. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych, w związku z czym modyfikuje 

treść § 6 ust. 1 załącznika nr 6 do SWZ „Wzór Umowy”, który otrzymuje brzmienie: 

 

1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę Zamawiający może 

naliczyć karę umowną w następujących przypadkach i wysokościach: 
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a) za zwłokę w przekazaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,1 % wynagrodzenia brutto określonego  

w § 2 ust. 1 umowy, za każdy dzień zwłoki, 

b) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji w wysokości 0,1 % 

wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 umowy, za każdy dzień zwłoki licząc od dnia 

wyznaczonego na usunięcie wad, 

c) za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 

10% wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 1 umowy. 


